

北大法学院前学生会主席 疯狂盗窃被判2年半

慈母赴 京扫街为儿 退赔赃款

当秦明(化名)被抓时,他已经偷了100多件东西,大到笔记本电脑,小到一盒茶叶。此时,他不得不卸去北京大学法学院学生会主席的光环,沦为一名铁窗内痛苦悔恨的阶下囚。今年9月19日,北京市一中院以盗窃罪终审判处秦明有期徒刑2年半。

家境贫寒苦读考入名校

1985年,秦明在湖南省衡阳县出生。父亲在他只有三四岁的时候去世了,母亲一直在火车站做清洁工,家中一贫如洗,而且还欠着8万元的巨债。

学习上,秦明没有辜负母亲。2006年高中毕业后,他考入了东北一所不错的本科学校,2010年,又考入了北京大学法学院,在该校攻读研究生。期间,他不但获得过学校的奖学金,还通过竞聘成为学

院的学生会主席。

女友堕胎 他剃指明誓挽留

“我曾是一名品学兼优的好学生,从未想过自己会变成这样一个令人唾弃的无耻之徒”,秦明说,这一切,始于女友文莉(化名)意外怀孕,“这件事彻底让我变得盲目而疯狂”。

文莉是秦明大学本科时的同学,也是一名在读研究生。2011年冬天,文莉意外怀孕了。“当时我急着筹钱,但我不敢开口向母亲要钱,母亲已经辛苦至极,我再给她压力就太不孝了。”秦明说。

不久后,文莉告诉秦明,她已经一个人做了人流手术,并且要和秦明分手。为了证明自己,秦明用菜刀剃掉了自己的一段大拇指,“我亏欠你太多,这辈子我不会再让你受一点苦”。

首次盗窃被保安抓现行

秦明说,那天之后,他和文莉的感情更进一步,但也是从那天开始,他变得急功近利。他逃课去校外做兼职,以求每月定期给文莉寄过去足够她花费的钱,并给她买最时尚的礼物。而秦明自己则省吃俭用,很多时候一天只吃一顿饭。

2012年春,秦明当选法学院学生会主席。他说,繁杂的学生会工作和学业压力,迫使他停止所有的兼职,这样一来,经济来源又断了。

“断指时对文莉的承诺,我一定要坚持下去”,秦明开始透支信用卡,用各种方式拆东墙补西墙,不时还向朋友借钱,而自己则更加节省。但这样的生活让他整个人成天浑浑噩噩,身体每况愈下。

而检察机关公诉秦明的第一起盗窃,也就发生在这个时段。2012

年2月,在学校的一个会议中心内,秦明看四下无人,拿走了他人放在桌子上的两把双立人水果刀,一盒茶叶和一个充电器。

不过,他尚未离开会议中心,就被保安发现了。当时,由于盗窃物品的价值较低,学校对他进行了批评教育,并未处理他。

寒假回校连偷15间宿舍

经历了这件事后,秦明很久没有再偷过东西,直到2012年10月1日凌晨。那天,很多同学放假回家。秦明潜入宿舍偷走了同学的笔记本电脑、名牌手表、佳能相机镜头等贵重物品以及5200元现金。

他将所盗物品藏在了宿舍卫生间的天花板上,一直没被发现。直到他下一次作案案发后,保洁人员在打扫时,才发现天花板上的赃物。

秦明的“下一次”作案,发生

在2013年2月5日至7日。这期间,他先后进入15间宿舍进行盗窃。

秦明彻夜盗窃,房间内小到茶叶、衣服,大到笔记本、相机,稍微值钱的东西都被他拿走。此外,秦明还偷了一些化妆品、LV皮包等物品赠予文莉。寒假结束后,学生们返校发现宿舍被盗,纷纷报案,秦明于2013年3月8日落网。

在秦明出事之后,秦明的母亲辞去了工作,到北京找了一份扫大街的工作维持生计,并在一审期间退赔9500元。而在二审期间,秦明也给审判长写了一封信。在信中,他说,母亲是他最对不起的人。他说:“在看守所里,我才明白,我的母亲就算去卖血也不会愿意我走上这样一条错误的道路,而我却荒谬地认为窃取他人财物是在给家人减轻经济负担”。

(据京华时报)

重庆

女教师车祸后 体内带13块钢板重返讲台

今年35岁的刘琳,是重庆潼南县卧佛镇中学的一名普通语文老师。今年中考,她所带的2014级2班48名学生全部考上重点中学,语文平均分更是达到121.9分,在全校创了纪录。

在成绩和喜悦背后,外人很少知道,刘琳去年4月才经历了一场车祸,全身多处骨折,面容和声带严重受损。但术后仅4个月,她就带着植入体内的13块钢板、50颗螺丝和右手臂的固定支架回到了讲台上。她说:“学生们到了最关键的时候,我必须陪他们迎接中考!”

(中和)



刘琳正给学生上课。

学霸备战1年进国际名校 不适应国外生活 回国读大专

花一年时间考进世界名校,只读了一年又主动申请退学回国读成人教育,19岁的武汉伢李旭此举让许多同学无法理解。

记者14日在武汉商贸职业学院见到李旭,如今他是该校传媒学院的大一新生。经过一两个月他已经渐渐适应了国内大学生活。

李旭在水果湖中学读高二时,去欧洲做了两个月的交换生。那时,他对国外的一切都很新奇,尤其是与国内全然不同的教学模式,让他萌生了出国深造的想法。

经过一年努力,他以83分的好成绩考进多伦多大学。当时,国内一些同学都惊叹不已,称他为“学霸”。考虑到家人是做生意的,他大学选择了读经济系。

“没想到在大学里读了一年,就觉得各种不适应。”李旭说,压力特别大,课堂上有1000多名学生听课,每次上课的同学都不固定,知心朋友都交不到一个,有烦恼也不知道该向谁说。为节省花销,他还住过一段时间的地下室,平时也会在花店帮忙兼职赚生活费,非常辛苦。过圣诞节时,他看见一对父母给孩子买圣诞礼物,一家人很幸福地说笑。再回想自己,好久没见父母了,特别想家。

考虑了很久,李旭向校方提出了退学申请,回到武汉后读成人教育。“我读专科是希望学习更多专业技能 and 实战经验,加强动手能力。”李旭觉得,只要用心,在什么学校都能学到真本领。(据武汉晚报)

“美国沃尔曼”5大优势 击退前列腺炎

前列腺增生微创研讨会即将召开,海南现代男科医院开展免费援助五保前列腺增生患者、物理辅助治疗半价、名医亲诊等公益惠民活动,预约电话:66671111

“尿频、尿急、尿痛、尿不尽、阴部疼痛等恼人的病症又出现了。”前往海南现代男科医院就诊的男性朋友叫苦不迭。专家介绍,时下天气比较干燥,导致人体排尿减少,尿道得不到正常的冲洗,从而导致前列腺病的发病率增高;另外,寒凉天气可以使交感神经兴奋性增强,使前列腺腺体收缩,腺管和血管扩张,造成慢性充血,这也是前列腺炎偏爱秋冬天的原因之一。

让患者欣慰的是,10月28日前,到海南现代男科医院就医可享受美国沃尔曼等五项前沿物理治疗技术半价治疗前列腺炎的“福利”。

天气转寒:别让你的前列腺“感冒”了

年轻帅气的他最近一脸愁容,前段时间受凉感冒了,同时还出现尿频、尿急、小便灼热,还有白色分泌物,睾丸、会阴、肛门更是坠胀难忍,就医才知道原来他的前列腺炎又复发了。

专家提醒,前列腺是人体中比较敏感的器官,具有喜热怕冷的特点。男性在低温环境中的时间过长,就会使前列腺局部血液循环变慢、免疫力下降,给本来就存在于

前列腺内的炎症以可乘之机。建议在天气逐渐转凉的时节,男士应留意自身保暖,从小处着手,防止前列腺病变。

治疗棘手:前列腺疾病治疗渴求新突破

前列腺炎一般不会对患者的生命造成威胁,但前列腺炎带来的尿频、尿急、尿痛及波及整个会阴部的放射性疼痛,却足以使患者坐立不安、痛不欲生。然而由前列腺特殊的生理结构和生理作用,及当今

前列腺治疗手段的局限,使得各种前列腺炎的治疗十分棘手。

专家提醒,前列腺体表面有一层脂质包膜,大多数药物难以透过这层包膜进入前列腺体内发挥治疗作用。治疗前列腺炎应选择正规专业医院就医,进行分型诊疗、遵医嘱治疗。经众多临床病例验证,在准确分型的基础上,将药物治疗和物理治疗相结合,能明显改善前列腺炎的临床症状。

终结“腺”炎:沃尔曼强能治疗技术强势出击

海南现代男科医院引进的美国沃尔曼——强能前列腺治疗技术,具有无创、不手术、无痛苦、治疗彻底、安全无副作用等优点,对会阴部胀痛、阳痿、早泄等前列腺临床症状效果显著,获得国际泌尿科男科专家力荐。

据介绍,“美国沃尔曼”技术具备五大优势,最大亮点是能够对疾病病灶进行叠加式、不间断的无创

治疗,适用于各年龄段的前列腺疾病患者。在不伤害前列腺体的前提下,通过消除前列腺包膜对药物的屏障作用,使药物顺利弥散进入腺管内,直达病灶,提高前列腺内的药物浓度,全面杀死病菌,增强人体免疫力,促进病变腺体康复。

好消息!五大前沿物理治疗前列腺炎半价

海南现代男科医院将举办“2014前列腺增生微创研讨会”,10月28日前,男性朋友到该院可享受经直肠彩超免费检查前列腺,并可以享受微创技术不开刀治愈前列腺增生。此外,美国沃尔曼、智源肽、腔道介入、“超声多维”等五大物理前沿技术治疗前列腺炎半价。

德国2微米激光技术治疗前列腺增生不开

刀,出血少,痛苦小,恢复也快,优势明显。另外,国内泌尿男科领军人物、中国武警总医院曾祥福主任医师10月23日至25日莅临海南现代男科医院亲诊,这无疑为前列腺增生患者足不出岛,即享受名医亲诊亲治的难得机会。

可拨打电话66671111参与活动,或直接到海口市龙昆南路43号海南现代男科医院就医。了解更多资讯登录<http://www.xdnk.com>或QQ:800019012在线咨询。

